

安徽省第二生态环境保护督察组转办六安市群众信访举报落实情况公开一览表

(第十三批 2021年7月5日)

2021年7月5日, 我市收到安徽省第二生态环境保护督察组转办第十三批群众信访举报件9件, 其中来电举报2件、微信举报7件。从责任单位上看, 市直单位2件(市教育局、市水利局)、金安区3件、裕安区1件、叶集区1件、霍邱县2件。从污染类型看, 涉及大气问题4个、水问题3个、土壤问题1个、固废问题2个、噪声问题6个。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	备注
1	LD202100221	六安市金安区, 六安教育系统(六安一中、二中、毛坦厂中学、皖西中学)实验室危废品仅作为一般垃圾处理, 存在环境隐患。	金安区	固废	市教育局	许秀旗	
2	LD202100220	霍邱县城关镇双湖路032酒吧歌厅夜间2、3点噪音扰民严重, 影响居民生活。	霍邱县	噪声	霍邱县委和政府	李煜、罗文	
3	WX202100176	金安区三十铺镇高速御景天地小区西北角工地, 施工单位存在夜间、夜间施工情况, 产生的噪音扰民。	金安区	噪声	市水利局	黄战野	
4	WX202100178	金安区三十铺明星创业园日天塑料加工有限公司, 手续不全, 生产时噪音、粉尘污染严重, 排放的废气刺鼻。厂区内雨污混流, 生产废水处理不完全。	金安区	噪声	金安区委和政府	霍绍斌、黄媛媛	
5	WX202100179	叶集区西小河部分河段被泥土封堵, 下雨时河水黑臭, 天晴时气味难闻、蚊虫滋生。希望对西小河进行清理疏通。	叶集区	水、大气	叶集区委和政府	赵路、郑武军	
6	WX202100182	霍邱县石店镇兰桥湾沿岗河附近五塔寺村有几个养鸡场(老板分 姓陈, 姓范, 姓张, 姓毛), 长期用渣土车将鸡粪拉到河边倾倒, 致使整条河发黑发臭, 下游城西湖沿岗河里的鱼大量死亡。	霍邱县	水	霍邱县委和政府	李煜、罗文	*
7	WX202100183	反映对编号WX202100113信访件处理情况不满意。1.裕安区大唐美林湾小区内高层住宅13号楼幼儿园旁堆放垃圾桶6个, 虽然上面是有盖子, 但都是露天状态, 天气炎热时气味难闻。对回复“不会产生刺激气味”不满意。2.垃圾清理时间多在早上4点-6点期间, 偶尔在晚上10点以后, 产生的噪声影响居民休息。3.夜间物流车辆装卸货噪音巨大, 建议减少集中堆放, 采购新型垃圾密封桶。	裕安区	大气、噪声	裕安区委和政府	王仲儒、董永来	
8	WX202100184	金安区汉王路集中区工业园, 部分建材公司(俊杰搅拌站, 东城华鑫等)、以及部分驾校、家具厂等, 均非法架设洗沙制石设备, 噪音扰民、粉尘污染严重。整个工业园将每天非法洗沙产生的约三千吨淤泥填埋进附近农田, 对环境造成严重污染。	金安区	噪声、大气、土壤	金安区委和政府	霍绍斌、黄媛媛	
9	WX202100185	金安区三十铺龙池路东城华鑫建材公司, 破石洗沙工艺批建不符; 生产时噪声污染严重, 厂区内灰尘乱飞, 废水直排; 洗沙淤泥未按规定处理, 固废, 危废随意堆放, 未按要求处置。	金安区	水、噪声、大气、固废	金安区委和政府	霍绍斌、黄媛媛	

安徽省第二生态环境保护督察组转办六安市落实信访举报边督边改公开情况一览表

(第七批 2021年7月5日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	责任单位	责任人	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	WX202100043	金安区汉王路, 东城华鑫建材公司在2019年督察至今未销号、未整改的情况下, 依然非法加工砂石至今, 造成严重污染。要求严查原因, 加强处理。	金安区	大气	金安区委和政府	霍绍斌、黄媛媛	反映的安徽东城华鑫建材有限公司位于金安经济开发区龙池路与胜利南路交口向东400米, 该公司陶土烧结砖、劈开砖、手工砖、陶土瓦生产及碎石加工项目环评已履行(金环管[2019]134号), 项目拟建设烧结砖制坯线1条, 烧结瓦制坯线1条, 推板窑干燥焙烧线2条以及2条页岩破碎线。目前该公司只建设了页岩破碎线和1条制坯线, 推板窑干燥焙烧线未建设。2019年底, 执法人员检查发现, 部分设备不在环评设备清单范围, 建设有疑似为制砂使用的两座沉淀池, 烧结砖等主要建设内容未建成, 且在环评要求的污染治理设施未完全建成的情况下进行了试机调试生产。2019年12月3日, 该公司对不在环评清单范围的设备及两座沉淀池进行了拆除, 同时, 停止了试机调试。针对企业批建不符的环境违法行为, 金安区生态环境分局于2019年12月23日对该公司处以二十五万元的行政处罚(金环罚[2019]20号), 该案已执行完毕。本次现场检查时, 该公司西北侧厂房一条页岩破碎线正在生产, 现场设备压滤机1套、水洗轮1套、污水罐1台不在环评清单范围。	部分属实	金安区一是已责令立即拆除与项目环评不符的生产设备; 二是组织相关部门进行会商, 明确该企业整改措施, 待整改措施落实并经验收合格方可进行生产; 三是加大巡查频次, 防止问题反弹。	无	
2	WX202100100	金安区汉王路, 东城华鑫建材公司有三个车间, 每天非法洗沙几千吨, 每天将洗出来几百吨的淤泥, 全部倾倒在附近联盛产业园区树林里, 汉王路整条路每天都有抛洒滴漏的泥土。	金安区	大气	金安区委和政府	霍绍斌、黄媛媛	反映的安徽东城华鑫建材有限公司位于金安经济开发区龙池路与胜利南路交口向东400米, 该公司陶土烧结砖、劈开砖、手工砖、陶土瓦生产及碎石加工项目环评已履行(金环管[2019]134号), 项目拟建设烧结砖制坯线1条, 烧结瓦制坯线1条, 推板窑干燥焙烧线2条以及2条页岩破碎线。目前该公司只建设了页岩破碎线和1条制坯线, 推板窑干燥焙烧线未建设。2019年底, 执法人员检查发现, 部分设备不在环评设备清单范围, 建设有疑似为制砂使用的两座沉淀池, 烧结砖等主要建设内容未建成, 且在环评要求的污染治理设施未完全建成的情况下进行了试机调试生产。2019年12月3日, 该公司对不在环评清单范围的设备及两座沉淀池进行了拆除, 同时, 停止了试机调试。针对企业批建不符的环境违法行为, 金安区生态环境分局于2019年12月23日对该公司处以二十五万元的行政处罚(金环罚[2019]20号), 该案已执行完毕。本次现场检查时, 该公司西北侧厂房一条页岩破碎线正在生产, 现场设备压滤机1套、水洗轮1套、污水罐1台不在环评清单范围; 联盛产业园区(安徽联胜产业园管理有限公司)周边未发现倾倒淤泥现象, 该公司淤泥委托六安万徽土石方工程有限公司清运, 运输过程中设有抛撒泥土的情况。	部分属实	金安区一是已责令立即拆除与项目环评不符的生产设备; 二是组织相关部门进行会商, 明确该企业整改措施, 待整改措施落实并经验收合格方可进行生产; 三是加大巡查频次, 防止问题反弹。	无	
3	LD202100142	裕安区锦绣华府小区北门沙县小吃和城乡家常菜两个商铺, 油烟排至小区下水管道内。	裕安区	大气	裕安区委和政府	王仲儒、董永来	经查: 1. 城乡家常菜已安装油烟净化设施, 油烟未对地下管道内排放, 但清洗台账管理不规范。2. 沙县小吃已停业, 门面正在转让出租。	部分属实	反映问题已整改到位, 城乡家常菜已对油烟净化设施加强维护清洗, 健全台账; 沙县小吃正在出租转让, 后续社区和相关单位加强管理。	无	
4	LD202100135	金安区三十铺镇金安大道小区物业于2020年12月份将小区内22颗大树砍伐售卖, 破坏小区生态环境。	金安区	其他	金安区委和政府	霍绍斌、黄媛媛	经查: 该小区于2020年底因绿化带里的杂树过高影响居民的采光和重要交通通道的光线, 小区物业例行对遮挡树木进行砍伐修剪, 砍伐的树木均为野生皮树、杂树和死树, 物业人员将砍的树木交由砍伐人带走, 无售卖行为。	部分属实	该小区物业公司已与部分业主进行了解释说明和沟通, 得到了业主的理解。	无	
5	LD202100137	霍山县诸佛庵镇金策竹制品加工厂每天夜间生产, 排放难闻气味扰民。	霍山县	大气	霍山县委和政府	项跃文、张守锐	反映的霍山县金策竹业有限公司成立于2018年7月, 位于诸佛庵镇小堰口村张家院组, 主要从事碳棒生产, 年产碳棒800吨。该公司利用峰谷电价差, 碳棒生产主要安排在夜间。碳棒生产工艺主要是: 收购竹粉—旋转烘干—制棒—制棒机压制成炭棒。在烘干工序中会发出较为明显的气味。2021年4月, 中央生态环保督察期间, 诸佛庵镇在举一反三的基础上要求该厂对照整改, 霍山县也下发了整改通知。该厂在水膜除尘设施的基础上, 加装了静电除尘设备。6月2日, 该公司委托第三方检测公司对烘干窑炉废气及厂区无组织排放废气进行了检测, 结果显示废气排放符合大气污染物特别排放限值要求。经诸佛庵镇和县生态环境分局同意暂时性恢复生产, 霍山县生态环境分局拟对其开展监督性监测。现场检查发现, 该公司原料大棚存在漏雨现象, 少量竹沫被雨水浸泡, 存在污染随雨水外流的风险。	基本属实	督促该公司制定了整改措施, 对水膜除尘器进行了清理, 除尘废水循环沉淀池上方加盖了防雨棚, 目前正在对厂房破损处进行封闭, 对废气处理系统进行进一步改造, 提升废气处理效率。	无	
6	LD202100138	六安经济开发区金太阳国际汽车城内, 超威蓄电池和骆驼蓄电池两家商铺大量储存废旧铅酸蓄电池, 每两、三天运输转移一次(每次至少十几吨), 且商铺地面未做防渗处理。	市开发区	固废	市开发区工委和管委	卢俊	经调查, 反映的超威蓄电池和骆驼蓄电池两家商铺实际名为六安市福川商贸有限公司和六安市恒泰汽车配件销售有限公司, 于2020年5月20日取得了《安徽省生态环境厅关于核发骆驼集团贸易有限公司安徽分公司危险废物经营许可证的函》(皖环函[2020]230号), 可以收集废旧铅酸蓄电池, 收集的废旧蓄电池移至有资质的再生铅单位规范处置(六安蓝都再生资源有限公司), 地面有防渗措施, 保存有转移联单。但两家公司收集网点未配备有事故应急物资, 废铅酸电池回收台账记录不规范。	部分属实	1. 要求两家公司尽快将收集网点内的事态应急物资配备齐全; 2. 督促企业规范记录废铅酸电池回收台账。	无	*
7	LD202100140	六安经济开发区金太阳国际汽车城超威蓄电池商铺, 非法售卖废旧的铅酸蓄电池, 霍邱县宋店镇六安市蓝都再生资源回收有限公司有偿提供回收资质给部分小商贩使用, 用于回收废旧铅酸蓄电池, 再运输至其他地方进行售卖(投诉人提供运输车牌号为皖K26H93)。	市开发区	固废	市开发区工委和管委、霍邱县委和政府	卢俊、李煜、罗文	经调查: 1. 反映的超威蓄电池和骆驼蓄电池两家商铺实际名为六安市福川商贸有限公司和六安市恒泰汽车配件销售有限公司, 于2020年5月20日取得了《安徽省生态环境厅关于核发骆驼集团贸易有限公司安徽分公司危险废物经营许可证的函》(皖环函[2020]230号), 可以收集废旧铅酸蓄电池, 收集的废旧蓄电池移至有资质的再生铅单位规范处置(六安蓝都再生资源有限公司), 地面有防渗措施, 保存有转移联单。但两家公司收集网点未配备有事故应急物资, 废铅酸电池回收台账记录不规范。2. 反映的六安市蓝都再生资源回收有限公司位于霍邱县宋店镇工业园区内, 主要从事废铅酸电瓶收集转运业务, 是骆驼集团贸易有限公司六安集中转运中心, 2018年6月该公司委托重庆丰达环境影响评价有限公司编制《六安市蓝都再生资源有限公司年存贮周转废旧电池2万吨项目环境影响报告表》; 2018年10月19日取得原霍邱县环境保护局关于《六安市蓝都再生资源有限公司年存贮周转废旧电池2万吨项目环境影响报告表》(环审函[2018]51号)的批复; 2019年与骆驼集团贸易有限公司安徽分公司建立集中转运中心和设立收集网点, 2020年5月20日取得安徽省生态环境厅颁发的危险废物经营许可证(副本五, 编号: 34000001-5); 2020年12月25日取得排污许可证, 证书编号为: 91341522MA2RL1BY0R001Z; 2021年6月21日委托合肥森力检测技术服务有限公司开展验收检测, 目前项目竣工环境保护验收报告已编制完成, 即将召开项目竣工环境保护验收会议。经调查, 六安市蓝都再生资源回收有限公司现有两辆货车负责平时收集废铅酸蓄电池业务, 分别为: 皖K23Z18、皖K62H93。2021年3月该公司开始调试运行, 调试期间收集废铅酸电池101.55吨, 分三次共82.51吨通过电子联单由阜阳市金山运输有限公司转运至位于阜阳市颍东区阜口路的骆驼集团(安徽)再生资源有限公司进行处置(联单号分别为: 2021341500009320、2021341500016829、2021341500019779), 暂存19.04吨。经核实, 该公司从来没有将危险废物经营许可证有偿提供给任何商贩使用; 危险废物经营许可证平时由法人保管, 每季度复印两份分别放在皖K23Z18和皖K62H93车上, 收集废铅酸电池时出示给产废单位查证, 复印件上注明每季度截止日期, 标注期外时间无效。	部分属实	市开发区要求六安市福川商贸有限公司、六安市恒泰汽车配件销售有限公司2家公司尽快将收集网点内的事态应急物资配备齐全; 督促企业规范记录废铅酸电池回收台账。霍邱县督促六安市蓝都再生资源回收有限公司尽快完成项目竣工环境保护验收; 要求六安市蓝都再生资源回收有限公司加强责任意识, 保管好危险废物经营许可证, 防止丢失, 坚决杜绝有偿或无偿提供给其他任何单位使用, 同时, 要依法依规做好经营工作, 防患违法行为发生。	无	*
8	LD202100149	叶集区姚李镇工业园区亿源木业有限公司夜间生产, 噪音扰民。	叶集区	噪声	叶集区委和政府	赵路、郑武军	经现场调查核实: 该企业主要从事室内木工板生产, 于2010年3月30日取得原霍邱县环境保护局《关于霍邱县亿源木业加工生产项目环境影响报告表的批复》(环管[2010]25号)文件, 2017年10月18日取得原六安市叶集区环境保护局《关于霍邱县亿源木业有限公司霍邱县亿源木业生产项目阶段性竣工环境保护验收意见的函》(叶环函[2017]89号)文件, 近期企业晚上生产至21时30分左右, 环保设施均在正常运行。	部分属实	叶集区责成开发区和姚李镇要落实环境监管责任, 督促企业完成降噪整改, 切实维护群众利益。6月29日叶集区委托公信监测公司对厂区周边进行噪声监测, 监测结果均未超标, 符合昼间噪声排放标准, 叶集区要求企业严格按照环评批复规范实施, 晚上十点以后不得生产, 同时对风机发出的声音进一步做好隔音降噪处理。	无	
9	WX202100130	金安区城投嘉园南门口的垃圾中转站臭味难闻, 严重扰民。	金安区	大气	金安区委和政府	霍绍斌、黄媛媛	反映的城投嘉园垃圾中转站位于金安路城投佳苑小区南门, 由金安区城投公司报规划后建设, 于2009年投入使用, 主要负责处理解决周边15个物业管理小区、10多个无物业管理小区及周边学校、商超等垃圾收集和转运工作, 每天近15辆三轮车垃圾车往该站运输垃圾, 日转运垃圾量约20余吨。由于夏季气温较高, 垃圾转运过程中产生一定气味, 影响周围居民生活。	基本属实	目前该垃圾中转站已配备了专用消毒和除臭器具, 加大冲洗、消杀、除臭频次, 减少站内垃圾停留时间, 动态调整运输次数, 减少气味排放。	无	